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放送番組審議会議事録 

 

１ 開催年月日  平成 27 年 8 月 12 日 〔木〕 19:30〜 

２ 開催場所   奄美市名瀬金久町 4 番 3 号 2 階 あまみエフエム会議室 にて 

３ 出席委員   委員総数 7 名  出席委員数 5 名 

出席委員の氏名 

 楠田 哲、圓山 和昭、大山 綱治、且 友紀子、西加 清司 

放送事業者側出席者名 

   麓憲吾、丸田泰史、沖元眞実、渡陽子、中田健治、手蓑慎之祐、作井美由紀 

 

４ 議題 

審議（「放送ディ！学」について ） 

 

５ 議事の概要 

（1） 審議（「放送ディ！学」について ） 

（2） 次回の審議議題について 

 

６ 審議内容 

(1) 議長の選出 

(2) 番組内容の審議（「放送ディ！学」） 

 

楠田委員長 

（島崎委員意見書の代読） 

 ラジオ（音）だけでは伝わりにくいので、ワークショップとつなげたら、身近に感じてわかりやす

いのではないかと思います。 

 

楠田委員長 

 ラジオは、なにかをしながら聴くことが多いと思います。 

内容が専門的で、なにかをしながらだと内容が理解しにくいところがある。集中して聴くと、大変興

味深い内容だとわかりました。勉強になる番組なので、１度の放送だともったいないなと思いました。 

 もっとみんなに別の形でも公表できるようにしたらいいと思います。 

 

大山委員 

 専門的な話の中、生徒役の丸田さんが、噛み砕いて伝えてくれているのがよかった。 
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生徒役の作井さん、もっと発言してほしい。シリーズ番組にして、小分けにしたら、リスナーの興味

を惹き付けることにもなるのではないでしょうか。視覚的な情報を例に取り上げて、リスナーにイメ

ージさせるのも大事だと思います。 

 

且委員 

 「夏休み子ども科学相談室」みたいな他局の番組のように、楽しく聴くことができました。 

 

圓山委員 

 ラジオの「ながら聞き」という観点から見ると、内容が理解しにくいと思います。 

じっくり聴かせるのであれば、時間帯を再考もあるといいなと思いました。今の放送時間だと、なが

ら聞きの方が多いと思います。時間は少し長く感じました。じっくり聴く番組だと思うので、１時間

あると、最初で言っていた話が、後半で薄れる感じがします。ポイントを決めて番組を構成したら、

もっとリスナーの耳に残るのではないかと思います。 

 教科ごとに編集しておいて、細かく毎日流したらどうでしょうか。組み合わせて１年間同じ内容を

再放送するのもいいのではないでしょうか。 

 

西加委員 

 車の運転をしながら聴きました。運転しながらなので、集中して聴くことは難しい番組だと思いま

した。ワークショップとラジオと絡めてやるとわかりやすいと思います。ブログにもリンクを貼って

情報を発信していたので、もっとリスナーに伝わればいいなと思いました。興味があることだったら、

聞くとは思います。 

 

7 審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

 次回審議会までに改善に努める 

 

8 審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、方法及び年月日 

① 自社放送：平成 27 年 9 月 5 日（土曜日）6:30～放送 

② 書面の備置き：平成 27 年 9 月 5 日（土曜日）から、当該事項を記載した書面（議事録）を問う法人

事務局へ備置き、聴取者の閲覧希望に対応 

③ インターネット：平成 27 年 9 月 5 日（土曜日）より当法人インターネットのホームページに転載 

 

9 その他の参考事項 なし 


